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ATA DA 6ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 21 DE 

JUNHO DE 2023. 
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Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 16h15min, na 

sede do CORECON situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São José, nesta 

Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos seguintes Conselheiros: 

TITULARES: Josélia Souza de Brito - Presidente, Adenísia C. de A. Vasconcelos - 

Vice-Presidente, Aldo Alves Vasconcelos, Nelson Alves de V. Filho e Volnandy de 

Aragão Brito. Esteve também presente à reunião a Ass. Jurídica, Renata Viviane M. 

Barreto. Foram justificadas as ausências dos Conselheiros Francisco de Assis 

Boaventura, Saumíneo da Silva Nascimento e Wilton Luiz M. Almeida, todos por motivo 

de trabalho. Verificando haver quórum legal, a Sessão foi aberta pela Presidente 

designando a mim, Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para Secretária ad hoc. 

A pauta para apreciação constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão Anterior 

(25.05.2023): A Presidente colocou em apreciação a ata da última plenária, cuja leitura 

foi dispensada, uma vez que tinha sido enviada anteriormente por e-mail aos membros do 

Plenário. Colocada em votação, a ata foi aprovada pelos presentes. b) Correspondências 

Dirigidas ao CORECON: A Presidente apresentou os principais expedientes recebidos, 

que foram encaminhados diretamente por e-mail aos Conselheiros: Ofício nº 

042/2023/Cofecon - Encaminhamento do Parecer nº 036/2023/Projur/Cofecon, a respeito 

da aplicabilidade do art. 37, § 14 da Constituição Federal de 1988; Ofício Circular nº 

041/2023/COFECON - 8º Desafio Quero Ser Economista. Informa reabertura de fases; 

Ofício Circular nº 041/2023/COFECON - XII Gincana Nacional de Economia 2023; E-

mail recebido do Cofecon encaminhando edital e ofício circular relativo à consulta 

pública promovida pela Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia; Ofício 

048/2023/Presi Corecon-MA - XXV Congresso Brasileiro de Economia; Ofício Circular 

nº 045/2023/COFECON - Encaminha consolidação dos resultados da Pesquisa Corecons: 

Perfil e Área de Atuação das Mulheres Economistas Anos 2020 a 2022; Ofício nº 

046/2023/Cofecon - Pesquisa sobre como os Corecons operam no recebimento de 

créditos mediante cartão de crédito; E-mail recebido do Cofecon informando que foi 

enviado o Ofício nº 0706/2023 à Petróleo Brasileiro S.A., solicitando a inclusão de vagas 

destinadas aos estudantes dos cursos de nível superior em Ciências Econômicas no edital 

nº 01/2023 - processo de recrutamento e seleção para estágio; Ofício nº 

050/2023/Cofecon - Premiações Cofecon 2023. Consulta Prévia aos Corecons; Ofício nº 

051/2023/Cofecon - Orientações a serem observadas na realização dos Prêmios de 

Monografias; Ofício nº 064/2023/Sindiscose – Solicitação de informações concernentes 

aos exames anuais; Ofício nº 066/2023/Sindiscose - Solicitação de informações 

concernentes às penalidades administrativas; Ofício nº 069/2023/Sindiscose – Solicitação 

de informações concernentes ao Plano de Cargos de Salários - PCS; Ofício nº 

053/2023/Cofecon - XIII Eneoeste e Encontro de Funcionários; E-mail recebido do 

Cofecon informando sobre a abertura das inscrições para o XXV Congresso Brasileiro de 

Economia. c) Comunicações da Presidência: A Presidente informou que conversou com 

o Defensor Geral da Defensoria Pública do Estado de Sergipe - DPE sobre a 

possibilidade de instalação da tenda econômica nos mutirões da cidadania realizados na 
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Capital, onde o Corecon entraria com o serviço de consultoria gratuito para pessoas 

físicas e jurídicas através de economistas e alunos do departamento de economia 

voluntários, e toda a estrutura seria cedida pela DPE. Foi demonstrado interesse por parte 

da DPE, ficando de assinar um termo de cooperação para o Corecon ser inserido nesse 

trabalho.  Também apresentou a prestação de contas elaborada pela gerente executiva, em 

relação às doações recebidas, que proporcionaram a realização de manutenção na sede 

deste Corecon: conserto do forro na sala da secretaria, aquisição de um ventilador de 

coluna para uso na secretaria, instalação dos equipamentos novos adquiridos com o 

auxílio financeiro concedido pelo Cofecon e aquisição de cabos para instalação de 

internet na sala de reuniões. Aproveitou a oportunidade para agradecer pela colaboração 

de todos. d) Comunicações dos Conselheiros: A Presidente passou a palavra aos 

Conselheiros que tivessem alguma comunicação a fazer. O Cons. Aldo Alves 

Vasconcelos mencionou novamente a situação existente junto à Codise, em relação à 

assinatura de projetos por profissionais não habilitados, que não são economistas. Após 

discussão sobre a questão, ficou definido que a Comissão de fiscalização emitiria um 

oficio para ser entregue diretamente à presidência da Codise, em reunião marcada com a 

presidente deste Corecon. II - ORDEM DO DIA: a) Apresentação e aprovação do 

Balancete de Maio de 2023: A Presidente passou a palavra ao Plenário, pedindo a 

aprovação do Balancete de Maio. Embora a contadora não estivesse presente à reunião, 

por ter outro compromisso de trabalho, os membros da Comissão de Tomada de Contas 

analisaram as peças contábeis enviadas por e-mail anteriormente. Colocado em votação, o 

referido balancete foi aprovado sem ressalvas. b) Indicação de nomes para concorrer 

ao Prêmio Mulher Transformadora 2023 promovido pelo Cofecon (primeira etapa 

do processo de escolha das honrarias): Foram sugeridos os nomes de Adélia Moreira 

Pessoa e Mirza Barreto, coordenadora do projeto Rede Solidária de Mulheres em Sergipe. 

c) Indicação de 02 personalidades para concorrer ao Prêmio Mulher Economista 

2023 promovido pelo Cofecon (primeira etapa do processo de escolha das 

honrarias): Foram sugeridos os nomes de Cléa Maria Rezende, economista aposentada 

do Sebrae e ex-presidente do Corecon, e Jussara Carvalho Batista Esteves, economista da 

Codevasf e consultora econômica da empresa Planejar-se. d) Indicação de nomes para 

concorrer ao Prêmio Personalidade Econômica do Ano 2023 promovido pelo 

Cofecon (primeira etapa do processo de escolha das honrarias): Foram sugeridos os 

nomes de José Roberto de Lima Andrade, economista, professor do Departamento de 

Economia da UFS e atual presidente do Sergipeprevidência; e Sarah Tarsila Araújo 

Andreozzi, economista e atual secretária da Sefaz – Secretaria de Estado da Fazenda em 

Sergipe. e) Indicação de nomes para concorrer ao Prêmio Destaque Econômico do 

Ano 2023 promovido pelo Cofecon (primeira etapa do processo de escolha das 

honrarias): Foram sugeridos os seguintes nomes: Academia - Universidade Federal de 

Sergipe; Desempenho Técnico - Observatório de Sergipe; e Mídia - Infonet. f) 

Apresentação e discussão sobre o Projeto intitulado “Criação de programa estratégico 

de desenvolvimento econômico municipal”, como trabalho de conclusão de curso: A 

Presidente apresentou uma proposta elaborada pelo Econ. Luis Carlos Fasanella para 

criação de um programa estratégico de desenvolvimento econômico, envolvendo os 

alunos do curso de economia da UFS. O Cons. Idalino Souza Souza pediu a palavra e 

comentou que seria um pouco difícil realizar esse trabalho junto às prefeituras, mas que 

achou a ideia muito boa, se conseguir parcerias com alguns segmentos, ou seja, o apoio 
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dos alunos e professores do departamento de economia, do Observatório de Sergipe, 

Sesc, dentre outros, sugerindo amadurecer mais a ideia. Após discussão do assunto, a 

Presidente colocou a proposta em votação, foi aprovado lançar a proposta ao 

Departamento de Economia da UFS. g) Apresentação e discussão sobre a programação 

da Semana de Economia 2023, a ser realizada no mês de agosto em parceria com o 

DEE/UFS: A presidente apresentou uma proposta de programação da semana de 

economia de 2023, resultante de uma reunião realizada com a presença da presidente 

deste Conselho, da Profª Dra. Fernanda Esperidião e do Prof. Dr. Ricardo de Oliveira 

Lacerda de Melo, a ser realizada de 9 a 11 de agosto de 2023 em parceria com o 

Departamento de Economia da UFS, no auditório da Reitoria da UFS. h) Processos a 

serem relatados: Mudança de Registro Definitivo de Pessoa Física para Ativo com 

Desconto Especial em Função da Idade: Processo nº 018/2023, requerente Fernando de 

Faro Dória; e Processo nº 017/2023, requerente José Wederson Gomes Macedo. Colocados 

em votação, os processos acima mencionados foram aprovados e a partir do exercício de 

2024 os referidos economistas terão o benefício concedido. i) O que Ocorrer: Não 

houve nenhum assunto a ser tratado. E nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por 

encerrados os trabalhos, às 18h05, dos quais eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a 

presente Ata que, lida e achada conforme, vai assinada por mim e pela Presidente. 

Aracaju, 21 de junho de 2023. 

 

 

 

 

ECON. JOSÉLIA DE SOUZA BRITO 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
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